

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a acordului de mediu privind proiectul intitulat „Refacere lucrări și infrastructură apărare pe DJ 127B, km 0+000-

Dosar nr. 161/326/2017
Judecătoria Toplița

SOMAȚIE

emisă în temeiul încheierii de ședință
din data de 27.04.2018

A INSTITUȚIILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT

la 2017-2018 se pot prezenta pentru înregistrare ca persoană în căutarea unui loc de muncă ca pentru obținerea indemnizației de șomaj și a altor facilități în intervalul 26 mai – 24 iulie 2018. Potrivit prevederilor legii, absolvenții trebuie să se prezinte la agențiile pentru ocupare în ter- re. În cazul absolvenților de liceu, indiferent de promovarea sau nepromovarea examenului de zile începe pe 26 mai, având în vedere Ordinul MENCNS nr. 3382/2017 privind structura anului Monitorul Oficial. Art. 1, alin. 2, lit. a) – „Pentru clasele terminale din învățământul liceal, anul cursuri și se încheie în data de 25 mai 2018”.

mai au corigențe și nu au situația încheiată la toate materiile, aceștia vor fi obligați să se prezin- a susținerea și promovarea examenului de corigență. În acest sens, adeverința eliberată de insti- a data promovării examenului de corigență.

agențiile de ocupare, absolvenții trebuie să prezinte:

te și original; certificat de naștere, fotocopie și original; act de studii (adeverința de absolvire, diploma de bacalaureat, după caz) și de calificare, în fotocopie și original. În cazul adeverinței tre- irii anului terminal a fost 25 mai 2018; adeverința eliberată de medicul de familie sau medic de ezulte dacă este „apt de muncă/clinic sănătos” sau nu; dosar plic.

a acorda de la data de 25 iulie 2018 în situația în care cererea va fi înregistrată în termen de 10 e zile de la absolvire (25 iulie 2018 – 3 august 2018) sau de la data înregistrării cererii de acor- dacă cererea este înregistrată după expirarea celor 10 zile, dar nu mai târziu de 12 luni de la da- le (maximum 25 mai 2019).

na din situațiile de mai sus nu se prezintă în intervalul de 60 de zile de la absolvire (26 mai – 24 e prezinte în continuare să se înregistreze ca persoane în căutarea unui loc de muncă/șomeri ne- dreptul la indemnizație de șomaj.

tudii superioare, termenul de 60 de zile în interiorul căruia trebuie să se înregistreze la agenții- ulizarea studiilor anului terminal sau de la data promovării examenului de licență (dacă persoana ență în termen de 12 luni de la finalizarea studiilor).

il nu are siguranța promovării examenului de licență, sugerăm tuturor absolvenților de studii su- eșul Harghita să solicite adeverința de absolvire (chiar și fără examenul de licență) imediat ce au registreze la sediul agențiilor de ocupare cele mai apropiate în interval de 60 de zile de la finali-

re nu au situația încheiată la toate materiile și trebuie să se prezinte în sesiunea de examene restan- ul curge de la data promovării examenului restant, dată care trebuie precizată pe adeverința elibe- rând superior.

e licență nu este promovat în termen de 12 luni, și persoana nu s-a înregistrat în termen de 60 de r, atunci persoana în cauză nu va mai avea dreptul la indemnizație de șomaj, dar în schimb va pu- ile de stimulare a ocupării forței de muncă și de formare profesională gratuite dacă se înregistrează în evidența agenției ca persoane în căutarea unui loc de muncă și nu au un loc de muncă

fiere a muncii, de informare și consiliere profesională sau de asistență și consultantă pentru înce-

nare profesională, inclusiv contravaloarea costurilor cu abonamentele de transport în comun; oare de 1.500 lei, în două tranșe, conform art. 73¹ din Legea 76/2002. – Absolvenții instituțiilor de colouri speciale, în vârstă de minimum 16 ani, care, în termen de 60 de zile de la absolvire, se înre- ocuparea forței de muncă și se angajează cu normă întreagă pentru o perioadă mai mare de 12 luni. ul absolvenților, agenția acordă subvenții în valoare de 900 lei acelor angajatori care încadrează rval de 12 luni de la absolvire (indiferent dacă sunt sau nu beneficiari de indemnizație de șomaj). i de a se programa online prin site-ul <http://locuridemuncaharghita.ro>, la secțiunea „Programare ctați situația dumneavoastră veți alege proaspăt absolvenți, pentru depunerea cererilor de înregis- rea unui loc de muncă, începând cu data de 26.05.2018, tocmai pentru a evita pierderea de timp solicitantă din cauza examenelor de bacalaureat sau de licență. Persoanele astfel programate vor te mic de așteptare, fiind de asemenea rugate să se prezinte cu 5-10 minute înainte de ora progra- să piardă programarea. Pentru persoanele care nu se vor programa online, programarea se va face erioară!

DIRECTOR EXECUTIV, TIBERIU PĂNESCU

Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale reclamantului, zilnic, luni-joi, între orele 08:00-16:30, vineri, între orele 08:00-14:00, la sediul APM Harghita, până la data de 14 iunie 2018.

SC FORTUNA PARK SRL

în calitate de titular, anunță publicul interesat asupra depunerii primei versiuni a Planului Urbanistic Zonal - Construire bloc D+P+5E parțial la Miercurea Ciuc, Alea Fortuna Park, nr. 1, solicitând parcurgerea etapei de încadrare în vederea obținerii avizului de mediu.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al planu- lui propus pot fi consultate la sediul APM Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43.

Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identi- ficare ale reclamantului, zilnic, luni-joi, între orele 08:00-16:30, vineri, între orele 08:00-14:00, la sediul APM Harghita, până la data de 14 iunie 2018.

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

cu sediul în mun. Miercurea Ciuc, Piața Libertății, nr. 5, jud. Harghita
anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul intitulat

„Reabilitare DJ 133, între limita cu județul Mureș și intersecția cu DC 15, km 15+000-16+396”, propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul comunei Dârjiu, satele Dârjiu, Ulieș, Iașu, Ighiu, Daia, Orășeni, Petreni, Sânpaul, județul Harghita.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, în zilele lucrătoare, între orele 08:00-16:00, res- pectiv vineri, între orele 08:00-14:00, pe tot parcursul procedurii.

Observațiile publicului se primesc zilnic, la sediul APM Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43. Fax 0266/31.00.41, e-mail office@apmhr.anpm.ro.

SC Amigo & Intercost
Miercurea Ciuc angajează
femeie de serviciu.

Relații la tel. 0744/89.97.93, în zilele
lucrătoare, între orele 08:00-16:00.

www.informatiahr.ro

Hirdetések

FEKETE DÉNES-LEVENTE és a GARDEN POOL SOLUTIONS Kft. értesíti az érdekelteket, hogy a *Székelyudvarhely, Margareta utca szám nélküli cím alatt megvalósítandó 7 lakásos sorház építése* céljából készülő zonális rendezési terv (P.U.Z.) bemutatott változatára környezetvédelmi véleményezést kérelmezett.

Az érdekeltek az említett terv környezeti hatásaival kapcsolatos észrevételeiket írásban, az észrevételező adatainak feltüntetésével megtehetik naponta hétfőtől csütörtökig 8-16.30, pénteken 8-14 óra között, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökségnél (Csíkszereda, Márton Áron utca 43. szám), 2018. június 14-ig.

A FORTUNA PARK Kft. értesíti az érdekelteket, hogy a *Csík-szereda, Fortuna Park sétány 1. szám alatt megvalósítandó D+P+5E részleges tömbház építése* rendezési terv bemutatott változatára környezetvédelmi véleményezést kérelmezett.

Az érdekeltek az említett terv környezeti hatásaival kapcsolatos észrevételeiket írásban, az észrevételező adatainak feltüntetésével megtehetik naponta hétfőtől csütörtökig 8-16.30, pénteken 8-14 óra között, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökségnél (Csíkszereda, Márton Áron utca 43. szám), 2018. június 14-ig.

Az **AEDIFICIUM PROJEKTEN-WICLUNG** cég 2009-től aktív a romániai építkezési piacon, valamint 2013-tól a németországi piacon is. Klienseinknek magas színvonalú, minőségi munkát ajánlunk szükségleteikhez mérten. Ha részese szeretnél lenni ennek a fiatal, motivált és folyamatosan fejlődésben lévő csapatnak, várunk, hogy csatlakozz hozzánk!

A következő pozíciókra alkalmazunk személyzetet németországi munkatelepeinkre:



AEDIFICIUM

- ÉPÍTÉSZMÉRNÖK;
- CSOPORTVEZETŐ;
- KÖMŰVES;
- ÁCS.

Elvárások:

- képzettségi oklevél;
- tapasztalat;

Előny: munkatapasztalat Németországban.

Lehetőség hosszú távú munkavégésre Németországban.

Köszönet

A csíkszeredai Kisherceg Óvoda köszönetét fejezi ki Csíkszereda Polgármesteri Hivatalának az óvoda csoportjainak kirándulásában nyújtott támogatásért.

Lakás

ELADÓ Lókodban újonnan épült, beköltözhető, villaszerű családi ház nyári lakkal, 34 ár gyümölcsösssel, illetve 34 ár szántóval igényesnek vagy alapítványnak is. A faluban működik egy háromcsillagos öregotthon és egy német ifjúsági alapítvány. Telefon: 0744-182886 (Fenyéd). (6697)

ELADÓ földszinti, 2 szobás lakás hőszigetelt tömbházban Csíkszereda központi részén, csendes környezetben. Érdeklődni lehet a 0744-826885-ös telefonszámon.

ELADÓ hétvégi ház Csíkszeredától 20 km-re Udvarhely irányában, főút közelében, de mégis csendes helyen, patak mellett. A házhoz 33 ár gyönyörű fás terület tartozik, minden telekkönyvezett. Érdeklődni lehet a 0744-826885-ös telefonszámon.

Kiadó garzont **KERESEK**. Telefon: 0720-034083. (6706)

Jármű

ELADÓ 1997-es évjáratú, barna színű Opel Astra F-CC jó állapotban. Telefon: 0729-947001.

mezőgazdaság

Pirostarka, illetve kék-belga ünnepi és bikaborjakat **VÁSAROLOK**. Telefon: 0747-663378.

ELADÓ Carpatina Rotax kaszálógép garanciával. Telefon: 0745-510386.

ELADÓ mágnesztizta lucernamag

Megrendülten érte

CSÁSZÁR AT

kollégánk elhunytára zésünket fejezzük ki családunk. Nyugodjon Hargita Megyei Vámrégi közössége. (6715)

megemlékezés

*És minden dolgok menni
És minden tájak éjen és
S a végtelenség össze
S örök valók csupa
És minden bánat lassan
És mindenik gyötrődés
S a kínok kínja, mely ves
Segít túllátni a szűk élet*

Fájdalommal emlékez

GYÖRGY GELLÉRT

halálának 5. évfordulójára. ló család.

*Köszönjük neked, Uram,
hogy ő a miénk volt és az
mert aki szeretteit szívebe
az nem hal meg, csak távozik*
(Szent)

Fájó szívvel emlékezünk 2009. május 29-re, a szeretett gyermek, testvér, jó barát és rokon,

DÁVID ATTILA
(Dunda)

halálának 9. évfordulójára. ma legyen csendes, emlékezünk Szerettei - Csíkszereda

emlékeztetés